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ZAPISNIK 

sa 39. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

19. aprila 2018. godine 

 

             Sjednica je počela u 14 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora. 
             Sjednici nije prisustvovao Branko Čavor, član Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 
             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Momčilo 

Martinović, kao zamjena člana Odbora, poslanika Branka Čavora. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 
          Članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal za 39. sjednicu: 

- Obavještenje o održavanju 39. sjednice; 

- Poziv klubovima poslanika Skupštine Crne Gore za dostavljanje predloga kandidata za 

imenovanje predsjednika Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade; 

- Predlog kandidata za predsjednika Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade, Akt broj: 00-63-

14/18-59/1 od 4. aprila 2018. godine; 

- Dopis Agencije za sprječavanje korupcije Akt broj: 00-63-14/18-59/3 od 12. aprila 2018. godine;i 

- Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

Dnevni red: 

- Postupak imenovanja predsjednika Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade - 
 
 

      Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je da je članom 19 stav 1 Zakona o državnim nagradama 
određeno da Trinaestojulsku nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog nadležnog radnog tijela, imenuje 
Skupština Crne Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih i javnih radnika iz Crne Gore. 
     Skupština Crne Gore imenovala je Žiri za dodjelu Trinaestojulske nagrade, u sljedećem sastavu: Gojko 
Kastratović, za predsjednika, Igor Lakić, Miomir Vojinović, Asim Dizdarević i Ilija Vujošević, za članove. 
Imajući u vidu, da je predsjedniku Žirija prestao mandat usljed smrti, Skupština Crne Gore je dužna da 
blagovremeno sprovede postupak imenovanja. S tim u vezi, 29. marta 2018. godine, upućen je poziv 
klubovima poslanika Skupštine Crne Gore da dostave predloge kandidata za imenovanje predsjednika 
Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade, do 4. aprila do 2018. godine. Odboru je 4. aprila tekuće godine 
dostavljen Predlog Kluba poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partije Crne Gore da se Rajko Todorović 
- Todor, slikar, istaknuti kulturni stvaralac Crne Gore, imenuje za predsjednika Žirija. 
      Napomenuo je da je Agencija za sprječavanje korupcije dostavila Odboru Mišljenje da ne postoje 
ograničenja da se Rajko Todorović imenuje za predsjednika Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade. 
      Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam poslanika ZA – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 

Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i 

Momčilo Martinović, zamjena člana Odbora Branka Čavora) utvrdio Predlog odluke o imenovanju 

predsjednika Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade i odlučio da Skupštini predloži Rajka Todorovića 

za predsjednika Žirija. 
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     Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

određen je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 14 sati i 30 minuta. 

 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, jun 2018. godine. 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Alma Jašarović 

 

 

 

 

 


